



## **Сотрудники полиции осуждены за мошенничество и получение взятки**

Собранные следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области признаны судом достаточными для вынесения приговора двоим сотрудникам отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по городу Губкин. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159 и п.п. «а, в» ч.5 ст.290 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения, получение взятки группой лиц в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что, в апреле-мае 2017 года обвиняемыми проводилась доследственная проверка в отношении директора ООО и его бизнес-партнера. В начале мая обвиняемые потребовали от бизнесменов 30 тысяч рублей за проведение по материалу экспертизы, достоверно зная, что ее проведение происходит на безвозмездной основе. Деньгами распорядились по своему усмотрению. 25 мая по результатам проверки одним из обвиняемых принято законное решение об отказе в возбуждении уголовного дела по ст.171 УК РФ (незаконное предпринимательство). 30 мая 2017 года второй обвиняемый, зная, о принятом в отношении предпринимателей решении, потребовал от них передать ему и напарнику взятку в сумме 150 тысяч рублей и копировальный аппарат стоимостью более 12 тысяч рублей за отказ в возбуждении уголовного дела.

6 июня 2017 года один из обвиняемых, согласовывая с напарником свои действия и уведомляя его о местонахождении предпринимателей, в районе села Бобровы Дворы Губкинского района, получил от предпринимателей взятку в сумме 150 тысяч рублей и копировальный аппарат. После совершения преступления он был задержан сотрудниками УФСБ России по Белгородской области.

Приговором суда одному из обвиняемых назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, со штрафом в размере 486 300 рублей и лишением права года занимать должности в правоохранительных органах и заниматься деятельностью, связанной с работой в органах полиции, на срок 2 года.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

Второму обвиняемому назначено наказание в виде 7 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, со штрафом в размере 486 300 рублей и лишением права занимать должности в правоохранительных органах и заниматься деятельностью, связанной с работой в органах полиции, на срок 2 года.

Приговор в законную силу не вступил.

29 Июня 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1237672>